

迎难而上 强力整治

平桥区多措并举做好大气污染防治工作

本报讯(记者 刘国启 通讯员 何泽亮)“通过前两天的宣传我了解到,大气污染防治是事关老百姓生活安全的大事,也是企业长久发展的立足之本,我们都非常支持,一定尽最大努力做好整改。”9月13日,平桥区五里店街道办事处宏福珍珠岩厂的马永威一边向前来督查的区大气污染防治攻坚小组介绍整改情况,一边忙着按照要求喷水、清扫厂区地面。这是该区大气污染防治攻坚战打响的第7

天,沿路街道、厂区库房处处都有防治小组成员忙碌的身影。9月7日以来,平桥区振奋精神,迎难而上,铁腕整治,全力以赴打好大气污染防治这场硬仗。专项行动开始后,该区迅速成立由规划、环保、工商、住建、安监、公安、消防等26个相关单位为成员单位的污染治理攻坚领导小组,以312国道、平颍路沿线环境为重点,对周边珍珠岩企业、膨润土厂、沙场、小料厂、裸露垃圾、秸秆焚烧等环

境污染源进行彻底治理。该区严格按照省、市、区关于开展大气污染防治和环境综合整治的相关要求,对膨润土企业未达到环保要求的一律关停取缔,按规定停限电。对产品和原料先覆盖,由企业限期清运,由相关部门依法处置。对没有采用天然气、液化气、电等清洁能源的珍珠岩企业进行断电整改,限期拆除相关设备。同时,加强对沙场、小料厂和一些长期不生产、无联系人的僵尸企业等企业和国道

省道环境卫生的整治,并开展证照手续专项检查工作。

截至9月13日,该区五里店办事处、平桥办事处、震雷山办事处、平东办事处共排查出需整治企业316家,其中膨润土企业128家,已

拆除磨石32家;珍珠岩企业73家,已拆除煤炉发生炉37家、预热炉9家。悬挂宣传标语208条,出动保洁车、洒水车、养护车等24辆次对相关路段进行清扫、洒水作业,空气环境得到大幅度改观。



坚决打赢大气污染防治攻坚战

雄狮装备新三板挂牌敲钟仪式在京举行

张武捷出席仪式并致辞

本报讯(记者 程成)9月14日上午,信阳雄狮装备科技股份有限公司(股票代码:838272)新三板挂牌敲钟仪式在全国中小企业股份转让系统中心举行。市政府副市长张武捷出席仪式并致辞。

张武捷在致辞中说,随着我国资本市场的发展和国家对“新三板”的大力支持,在“新三板”挂牌上市已成为众多中小企业走向资本市场的重要通道。信阳雄狮装备科技股份有限公司在“新三板”成功挂牌,不仅有助于公司进一步健全现代企业制度,有效提升企业股权的估值水平,实现快速、按需融资,加速企业做大做强,而且还能起到示范带动作用,吸引我市更多优质企业挂牌上市,不断为信阳产业发展增添新动能、激发新活力、拓展新空间。下一步,我们将一如既往地

做好企业融资的服务协调工作,引导企业到“新三板”挂牌,积极为拟在“新三板”挂牌的企业提供绿色通道,解决企业挂牌过程中遇到的各种问题,把信阳更多的优秀企业推向全国、推向世界。

信阳雄狮装备科技股份有限公司成立于2003年,主要从事制砖成套设备、生活垃圾制砖设备、大型坐标搬运机器人、重型机械及工厂自动化智能控制系统的研发、生产及销售,并提供相关配套服务和进出口贸易,是我国专业制造砖瓦机械的重点骨干企业,也是我国最早研制出双级真空挤出成套设备的厂家。

13日下午,张武捷还在京会见了全国中小企业股份转让系统公司副总经理陈永民,就推动我市资本市场发展,帮助中小企业直接融资等相关问题进行了深入交流。

浉河区审计局做好项目审理工作

本报讯(杨德峰)为进一步提高审计质量,防范审计风险,今年以来,浉河区审计局以“三个注重”认真抓好项目审理工作,有效地实现了从审计项目实施、过程、结果的质量控制。

注重被审计单位的意见反馈。该局针对被审计单位提出的有争议的事项,要求审计组重新核实和认定,充分考虑其意见的合理性,确保每项审计处理处罚都以事实为依据,以法律法规为准绳。同时加强与被审计单位的沟通、交流,形成相互理解、融洽和谐的工作氛围。

注重发挥审理工作的作用。该局坚持每月召开一次审计项目审理工作会,审理工作会议重点讨论审计报告法律法规运用的正确性,

证据的真实全面性和处理问题的合理性,避免出现定性不准或处罚不当,积极防范审计风险。对经审理后存在较大分歧的重要事项,通过会议的形式集体讨论,形成共识。

注重审理成果的提升和运用。该局在揭示违法违规问题的基础上,注重对日常审理中发现的审计质量问题的总结、归纳和分析,及时向业务部门和领导反馈审理信息,提出改进意见和建议,进一步提升审计成果水平,推进审计项目质量管理,达到以审理查漏补缺、以审理防风险、以审理提高质量的目的。截至8月份,已召开7次审理工作会议,审理完结项目19个,提出审理建议37条,审理意见建议全部落实。



9月14日,鸡公山中外书画院在茶文化艺术博览园组织了一场“中秋传佳话,翰墨传真情”书画赠送活动,艺术家们挥毫泼墨,向商家赠送书画作品,传达情谊和祝福。 本报见习记者 赵天 摄



日前,浉河区金牛山街道办事处徐堂社区与河南航天精工公司扶贫助困志愿者一行,看望慰问辖区困难群众,让困难群众感受到社区大家庭的温暖。 赵华 唐倩 摄

白云山爱心公益基金“健康高参”服务进社区

近日,白云山复方丹参片爱心公益基金联合信阳市益寿苑共同举办了“红色中国梦,党建基层行”爱心活动,向老党员同志表达了深切的敬意与慰问。

活动当天,白云山和黄中药与社区党委共同成立了白云山复方丹参片爱心公益基金“健康高参”的健康服务落地进社区,更好地服务社区群众。同时,聘请连锁诊

医师为白云山和黄“健康高参”服务之星,为社区群众提供长期的慢病管理药事服务,开展防治心脑血管疾病、预防流感等健康讲座。未来,白云山和黄中药将继续在全国开展千场消费者健康教育,针对慢病患者建立健康档案,对慢病患者的健康进行动态管理与跟踪,并提供专业的用药指导及健康体检等健康服务,让更多的人受惠。(梁琼文)

“创建就是好,环境大变样!”

□陈丽

“创建就是好,环境大变样!”昨日,家住平桥区平桥街道平电社区电厂家属院的周大娘发自肺腑地说。

今年以来,平电社区乘着文明创建东风,多方打造精美社区。如今,走进社区,一幅幅温馨的标语挂在文化走廊的柱子上,几位古稀老人在长廊内悠闲休憩,拉家常,时不时露出喜悦的笑容。长廊的一侧是平电社区活动剪影宣传版面,张贴了创建文明城市工作以来丰富多彩的活动内容。社区院内绿树成荫的树林下,一个个崭新的创文、廉政、社会主义核心价值观等宣传版面图文并茂,吸引了居民驻足围观。据悉,平电社区先后投资万元改造党群服务中心、制作文明长廊标语、廉政宣传版、制作报栏、构筑小

区菜园围栏、刷除19栋楼楼道小广告、安装路灯、刷白小区主干道、清理社区卫生死角、清理垃圾杂物。

平电社区小区整治只是平桥街道辖区老旧小区整治工作的缩影。在今年的整治工作中,他们突出“接地气”,在听取群众意愿,解决群众有迫切需求、急需解决的问题的同时,坚持建管并重、重在管理,从根本上解决小区居民的实际问题;在各老旧小区成立居民自治组织,充分发挥业主委员会的作用,建立健全长效管理机制,实行多层次、全方位的管理,切实提高小区管理水平。同时,深化“牵手共建”单位工作机制,一件事一件事地抓、一个问题一个问题地解决,深入持久推进老旧小区整治和改造工作。



9月12日下午,浉河区2016年“大美浉河 慈善之光”颁奖仪式在区文化中心举行。颁奖仪式采用节目表演与颁奖表彰穿插的方式进行,歌舞节目《爱在天地间》《你是一个好人》《隐形的翅膀》等让人感受到了慈善事业的温暖。 本报记者 李海 摄

打牢基础 把准关键 从严从实 紧扣根本 不断将“两学一做”学习教育引向深入

(上接第一版)

要从严从实,确保“改”得更加彻底。要强化问题导向,把解决问题贯穿始终,以解决问题为动力来推进学习教育,以解决问题为标准来检验学习教育的效果。一要着力抓好结合。要把抓学习教育整改,同抓好群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育和巡视巡察问题整改结合起来,驰而不息地纠正“四风”问题,真正使解决问题前后呼应、接续推进,更好地服务群众、取信于民。二要着重抓好整顿。针对基层党组织建设中存在的问题,认真抓好党员组织关系排查等7项重点任务,真正激活“神经末梢”,畅通“毛细血管”;针对基层党员队伍中存在的党性观念不强等问题,组织广大党员联系思想和工作实际,分

门别类列出清单、建立台账、对账销号。三要着重抓好督导。要列出督导工作的清单和重点,将督导重心放在基层支部、放在薄弱环节、放在解决问题上,通过有效督导,层层落实责任。要采取明察暗访、随机抽查、现场观摩等方式,在一线总结经验,发现问题,推动落实。

要紧扣根本,确保“促”得更见成效。开展“两学一做”学习教育,必须坚持围绕中心、服务大局,同做好当前改革发展稳定各项工作结合起来,同落实好本部门本单位的各项任务结合起来,做到两手抓、两不误。一要深入开展“五查五促”。各级各部门要紧扣“五查五促”要求,突出问题导向,进行认真梳理,结合工作实际,拉单子、建台账、明确“任务书”,定好“时间表”,对纳入台账

创建全国文明城市

对节前禁令莫“事不关己”

□婧蓝

作风建设一直在路上,尤其是在节点刹住公款送节礼、公款吃喝、公款旅游和奢靡浪费之风已经成为了规定动作。中秋、国庆也是执行中央八项规定,遏制“四风”反弹的关键时期,更是群众监督干部的重要窗口,只有令必行、禁必止才能过上清朗的中秋、国庆。

不管是节日前的一条廉政短信,还是下发廉洁过节的通知,目的都是为了在节日前夕为党员干部敲响警钟,让他们能够绷紧作风建设和反腐败的弦,防止“作风病”和“节日腐败”反弹,让“清廉过节”成为官场新常态。

事实表明,不管雷声多大,雨点多大,一些党员干部还是听不进、看不到,依然“事不关己,高高挂起”,总以为这些禁令是说给别人听的,与自己无关,又往往在触碰党纪国法的红线时再来后悔。

节前禁令敲警钟,看是严,实则是爱。严是爱,宽是害,狠刹节点不正之风,表面上看是对干部作风,从从严治党的要求,实则是对干部的爱护。根治“作风病”必须抓早抓小,让党员干部看到“感情投资式”腐败的严重危害,才能让纪律能行,作风能转,警钟能响,从细微处入手,提前预防,避免党员干部跌入腐败的陷阱中。

“天下事,以实则治,以文则不治”。不管是作风建设还是反腐败斗争,都具有顽固性、复杂性和长期性,尤其是一松就容易反弹。因此,要认识到反“四风”和反腐败的艰难,更要持续加压、做到权责对等、制度给力;要有“咬定青山不放松”的定力,有持之以恒的毅力,才能破除官场节日弊病。

有感而发

时机好 主题好 地点好

(上接第一版)

文章以中国记协党组书记、书记处书记高善盟对此次活动的高度评价“时机好、主题好、地点好”作结。高善盟认为,大别山老区党报和新闻网站汇聚信阳,共商建立大别山革命老区党报联席会议制度,这是中国新闻界一件很有意义

的事情,对于弘扬大别山精神,实现精准扶贫,对于促进大别山地区新闻事业发展,讲好老区富有传奇色彩的生动故事,都具有重要作用。大别山革命老区党报和新闻网站拥有丰富的红色采访资源,有老区人民的信任和支持,有后发的、巨大的优势和潜力。要深入研究挖掘和充分

新建社区开展牵手共建志愿服务活动

打造洁净环境 共建和谐家园



图为志愿者在居民区清理垃圾。

本报见习记者 查理达 摄

本报讯(见习记者 查理达)近日,平桥区新建社区在惠安新城小区开展了牵手共建志愿服务活动。此次活动由信阳市房管局、平桥办事处创建办和新建社区组织开展,近20名志愿者参加了此次活动。

活动现场,志愿者们自行分组结合,对小区的休闲活动场地、绿化带、卫生死角、小区道路、护栏、绿地,以及楼内小广告等展开清扫清除,在打扫的同时对居民宣传环保知识,劝导大家爱护城市卫生环境,改变乱扔垃圾、纸屑的陋习,共创绿色家园。在志愿者的带动下,不少居

民也参与进来,有的居民直接拿起自家工具和志愿者一起打扫。同时,志愿者们还热心为小区居民解答房产房屋、子女就业、办理低保等方面的问题。经过努力,小区花坛的杂草、垃圾被清除干净,为生活小区居民营造了干净、整洁的生活环境,活动得到了居民们的一致称赞。

通过志愿者服务活动,三家共建单位一致认为,此次活动达到了预期目的,一方面改善了小区卫生环境,另一方面使志愿者同社区群众的联系更加密切,为营造文明小区和谐人文环境打下了坚实的基础。

建业城84-120m²瞰景高层 惊艳入市